

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 87 (4889)

Четверг, 20 июля 1978 года

Цена 2 коп.

ПЕРИОД БОЛЬШОГО МОЛОКА

Штабум ЦК КПСС подчеркивает, что на данный этап сейчас выдвигается задача более быстрого развития животноводства. На решении этой задачи необходимо сосредоточить внимание всей партии, министерств и ведомств, руководителей сельхозкооперации, тружеников села, сделать все, чтобы увеличить поголовье, совместно и как можно быстрее поднять продуктивность скота и птицы, последовательно переводить животноводство на промышленную основу и превратить его в высокорентабельную отрасль».

Это следы из постановления июльского Пленума (1978 г.) ЦК КПСС. Документ нашел горячий отклик у тружеников района. Животноводы прилагают все силы к тому, чтобы выполнить обязательства года. Для этого есть немало возможностей.

На первое место хозяйств спрятались с заявками об обязательного поголовья (крупный рабочий скот), продажи государству молока, мол. мас., Молоко продано 1180 тонн, мяса 147 тонн. С большой ответственностью к изложенному даку относятся доктрины союзного «Городничий» Г. Д. Беленкова, А. П. Третьякова, И. М. Баленкова, Н. Ф. Гребенникова, И. А. Юровского, татаринцы А. Е. Клытанко-ва, М. С. Альбазина, получающие надежды и призызы выше плановых.

Хордники, хозяйством и организатором показали себя управляющий высокомысленским отделением сельхоза «Городничий» А. М. Калмыков. Отделение надолго молоко на 102 процента больше задания.

Однако по сравнению с прошлым годом скоты допустили снижение продуктивности.

Высокий уровень воды держался довольно долго, из-за чего скот на настине вынужден был подниматься позже, а, значит, потерянно значительное количество продукции. Не веде организация началась пастбищный период. В Балыкском отделении сельхоза «Юганский» также собираются внедрять механическую ловлю, были случаи невыхода дозоров на дежурку. В хозяйствах скота ведется борьба за качество крестьянки. Почти две трети молока сдаются вторым сортам или несортированным. В районе поставлено на китайский отбор только 20 тонн скота, что явно недостаточно.

Может третий ударный год пятилетки. Животноводы взяли обязательство произвести 2670 тонн молока и 274 тонны мяса. Большая часть продукции должна быть получена в третий квартал в пастбищный период лета 1978 года. Важнейшая пора для увеличения производительности животноводства. Травы пошли в дело, животным даются комбикорма. Несколько организованы крупносуточную пастбищную, до наступления холодовают скот обрабатывать от паразитов, проследить, чтобы скот был определен. Важно также тщательно организовать, вовремя доить коров, проводить ручные работы. Перед каждым сельхозкооперативом и партийными и советскими активистами стоит задачи шире развернуть социалистическое соревнование, повысить его гласность. Следует взять под особый контроль дисциплину труда в каждую неделю подводить итоги внутрикооперационного социалистического соревнования.

Дирекции и парторганизации сельхозкооперации, инспекциями сельских Советов предстоит заняться бытым людей на местах доков, оборудованием красных уголков, где бы рабочие могли бы почтить книжку или газеты, послушать радио, посмотреть телевизор.

Создание в каждом колхозе, сельхозкооперации, механизированном предприятии надежной кормовой базы для животноводства Центральный Комитет партии считает важнейшей, неотложной задачей. Июльский Пленум ЦК КПСС наметил целый ряд мер, осуществление которых позволит в ближайшие годы коренным образом улучшить кормопроизводство. Выполнение отнесенной задачи начинается уже в эти дни из цехов и луках, где идет заготовка кормов.



К НОВЫМ ВЫСОТАМ

ПЕРЕСМОТРЕЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

механизаторы бригады Василий Зайцев из строительного управления № 904. Они решили выполнить пятилетку не за три с половиной года, как намеревались раньше, а за три.

Решение это базируется на трудовых успехах бригады. Сегодня до завершения пятилетки осталось пару рабочих в строительстве дорог и

нефтяных месторождений района 295 тысяч кубометров грунта из 2 миллиардов 600 тысяч.

М. КИРНЕВ,
наш нешт. корр.

буровики комсомольско-молодежной бригады Владимира Соловьева из Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции.

Коллектив — миниметр областного соревнования за проходку год 30 тысяч метров поисковыми скважинами. Соловьевцы решали этот высокий рубеж, который не удается взять ни одной бригаде в стране, перешагнув к первому году пятилетки Конституции СССР. Намечено до конца года небуриТЬ еще не менее 7 тысяч метров.

Передовики геологоразведочного поиска уверенно идут к намеченной цели. Сегодня на их счету более 25 тысяч метров.

М. ГРОМОВ,
секретарь парткома
экспедиции.



ЛЕГЛИ ПЕРВЫЕ ТРАВЫ

НА ЛУГА ВЫШЛИ...

...нефтяники

Промысловики НГДУ Федоровские нефть в числе первых в объединении Сургутнефтегаза приступили к заготовке кормов для общественного скота.

В районе Сайтана на левом берегу Оби разбит и хорошо оборудован лагерь косарей. Здесь есть электротрансформаторы, газ для приготовления пищи, радио, посмотреть телевизор.

Семнадцать сенозаготовителей разделились на два звена, разработаны условия социалистического соревнования между звеньями. Уже скончены тра-

вы на первых пяти тракторах. Бригада хорошо обеспечена техникой. В ее распоряжении три трактора ДТ-75, один С-100, два колесных пресс-подборщиков, копнитель, две косилки.

Отвечая на решения июльского Пленума ЦК КПСС, бригада решала заготовить не 380 тонн сена, как планировалось, а 430.

Л. ИВАНОВ,
наш нешт. корр.

...монтажники

Конкретными делами отвечают труженики второго монтажного управ-

И ПЕРОМ ОПИСАТЬ

Два дня в нашем городе работали журналисты центральных, отраслевых и областных газет: заместитель главного редактора газеты «Известия» Г. Н. Островум, главные редакторы — «Строительной газеты» Л. П. Кравченко, «Советской газеты» В. Я. Пушкирев, заместитель редактора газеты «Водный транспорт» В. М. Сорокина, редактор газеты «Куйбышевской областной газеты» К. И. Шестаков, заместитель заведующего Домом политического просвещения Тюменского обкома КПСС И. П. Бедров.

Журналисты побывали в ГРЭС, в речном порту, в объединении Сургутнефтегазогеологии.

Во второй половине дня 18 июля в горкоме КПСС состоялась встреча за круглым столом. О работе партийных организаций по выполнению решений XXV съезда КПСС о проблемах, связанных со строительством города, рассказали второй секретарь Сургутского ГК КПСС Б. С. Чертышев, председатель исполнкома горсовета народных депутатов А. В. Чичиневич, а также руководители трестов, крупнейших предприятий и структур города.

Вечером журналисты отбыли в Тюмень. Они приняли участие во Всесоюзной летней, которая состоялась вчера в областном центре.

И. ГРИГОРЬЕВ.

СУРГУТ — УРЕНГОЙ: СТРОЙКА ПЯТИЛЕТИЯ

Каменища строймонтажного поезда № 384 Надежда Ибрагимова.

Фото Б. Кузьмина.

СУРГУТ — УРЕНГОЙ:

РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК КПСС «БАЖИНА»

Наставники учатся

В объединении Сургутнефтегаз в первый семинар для работников отделов, председателей местных комитетов и советов наставников участвовали. Темой разговора была работа с молодежью.

С каждым годом в объединении Сургутнефтегаз усиливается помощь молодым. Только с начала года число наставников увеличилось с 383 до 566, а прикрепленных к ним молодых рабочих — с 390 до 626 человек. Улучшается и качественный состав наставников. В воспитании молодежи все больше привлекаются высококвалифицированные специалисты, опытных рабочих, коммунистов, комсомольцев. Большую организационную работу выполняют советы наставников. Об этом, а также о комплексном и дифференцированном методах воспитания молодежи говорилось в докладе заместителя секретаря партийного комитета объединения Н. А. Мальцевой.

О формах и видах наставничества, правах и обязанностях совета наставников предпринята рассказала начальник отдела кадров А. В. Солдатова.

Опытом работы с молодежью поделились Герой Социалистического Труда старший оператор НГДУ Сургутнефть В. Г. Тимаков, давший более тридцати лет пути в жизнь, бригадир вышкомонтажного управления комсомолец О. М. Чимбаль, автомобилист УГГ-4 А. В. Кузьков, председатель профсоюзного комитета УГГ-3 В. И. Заяц и другие.

Ученые В. Г. Тимаков, Г. А. Чуднов, И. А. Павлов, В. С. Ким награждены правительственными наградами.

Помимо этого работы семинара заместитель председателя профсоюзного комитета Н. М. Мазурова. Она призвала профсоюзные организации предприятий расширять движение наставничества, помогать наставникам в работе с молодежью, поощрять их труд. Наставники призваны сыграть важную роль в закреплении кадров на предприятиях объединения.

В дальнейшем такие семинары будут проводиться регулярно.

В. КОЧЕРБИТОВА, старший инженер отдела кадров объединения.

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР КОММУНИСТОВ

С началом пятилетки трест Сургуттрубопроводстрой выполнил строительно-монтажные работы в 216 миллионов рублей (из них сверх плана освоено 28 млн.), проложил около 1500 километров трубопроводов.

В авангарде соревнующихся идут коммунисты, объединенные одиннадцатью цеховыми партийными организациями. Партийные группы есть на всех производственных участках. Во время строительства нефтегазопроводов создаются временные.

На Вынгапурском участке, колектив которого соединяет Вынгапурское месторождение с газопроводом Уренгой—Челябинск, было создано временные парторгруп. Они объединили коммунистов всех подразделений треста, работающих на стройке. Парторгрупом избрали председателем в члены горкома КПСС электротяжевщик Григорий Николаевич Петренченко. Он умело организовал работу группы. На повестку дня заседаний выносились многие вопросы жизни и деятельности коллектива: выполнение социалистических обязательств, качество, соблюдение трудовой дисциплины, организация социалистического соревнования, массово-политическая работа.



Новые кварталы Сургута.

Фото Е. Князникова.

АГИТБРИГАДА В ПУТИ

Агитбригада районного Дома культуры «Белогорка» не впервые в гостях у жителей далекого поселка Каюковы.

Вот и в этот теплый июльский день сельчане собрались в клубе, чтобы послушать солистов, посмотреть танцовщиц. Зал был полон. Мальчики устроились на полу — им не хватило места.

Долго еще после концерта бесседовали члены агитбригады с рыбаками в охотниками национального поселка. Зрители и артисты остались довольны. Спасибо, «Белогорка», за ковчерт.

Л. ЯРСОМОВ,
директор
Дома культуры,
наш квартал,



ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ объединение Сургутнефтегаз организовано для координации работ по развитию нефтегазодобывающей промышленности в Сургутском районе. Его коллеги в этом году по сравнению с 1977 годом предстоит на 36 процентов увеличить добчу нефти, вдвое больше — объем работ.

Чтобы справиться с программой, в объединении созданы пред-

размернутое соревнование за высокое качество строительства.

Заслуживает внимания инициатива машиниста экскаватора коммуниста Героя Социалистического Труда Михаила Григорьевича Амвросьева, обязавшегося выполнить пятилетку за четыре года и проработать на экскаваторе без капитального ремонта. Его поддержали машинисты экскаваторов Г. Гармонов, А. Ж. Шубин, И. П. Гудков, Б. В. Ермаков. Слово свое они держат. Партиком одобрил их инициативу. Более половины участников труженников в тресте решили выполнить пятилетку за три с половиной — четыре с половиной года.

У нас с большим уважением относятся к партийной группе, участнику Великой Отечественной войны Александру Игнатьевичу Атаманчуку. Коллектив, где он работает, строит промышленную базу треста. Атаманчук не только умел руководить партийной группой, но и одновременно по собственной инициативе обслуживает четыре механизма. А это десятки тысяч склоненных рублей.

Партийная организация треста — ядро коллектива, его руководящая и направляющая сила. Партиком, партийные организации делают все для того, чтобы каждый коммунист стал образцом для беспартийных, своим личным примером увлекал товарищей за выполнения сложных задач, стоящих перед трестом в десятке пятилеток.

Н. МОЛОДЬКОВ,
секретарь парткома.

ВАМ СЛОВО, ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ

Семьдесят метров мытарств

Наш дом сдан в эксплуатацию пять лет назад. И с тех пор мы живем без горячей воды. Все жаждения по инстанциям с просьбой помочь разрешить эту проблему успеха не приносят, везде слышим отказ. А ведь не такая уж сложная эта задача.

В семидесяти метрах от нашего дома действует трасса, надо только проложить до нее и замонолитировать столь же метров трубы. Мы бы и сами вышли на субботники, чтобы укоротить дело.

ЖКХ треста Сургутгазстрой и предприятие объединенных котельных и тепловых сетей отвечают нам, что трубы не прокладывают, а только вис-

уют. Недавно кандидатом в члены КПСС принял машинист трубоукладчика Николай Аксентьевич Григорьевский. Он депутат окружного Совета народных депутатов. В 1978 году за большие трудовые успехи и внедрение новой техники стал лауреатом премии Ленинского комсомола.

Коммунисты не только идут в авангарде социалистического соревнования, но и активно проводят политическую работу в коллективах. Около 150 человек — бойцы идеологического фронта, 23 — члены групп и постов народного контроля, 45 — члены различных комиссий, методических советов, 35 — лекторы.

Партийная организация треста — ядро коллектива, его руководящая и направляющая сила. Партиком, партийные организации делают все для того, чтобы каждый коммунист стал образцом для беспартийных, своим личным примером увлекал товарищей за выполнения сложных задач, стоящих перед трестом в десятке пятилеток.

Н. МОЛОДЬКОВ,
секретарь парткома.

платают. СУ-8 треста Сургутнефтепромстroi ссылится на отсутствие ассигнований. Кто же должен взяться за это дело?

Нам говорят: ваш дом — временный, его надо сносить, а не прокладывать новые сети. Но сносить почти благоустроенный круглошпанельный дом при нынешнем дефиците жилья в городе — не слишком ли большая роскошь? Да и сколько можно жить этого сноситься, десять лет?

Жильцы дома № 16/1 по улице Сибирской.

О ТРЕДАКЦИИ.
Подсоединение дома к теплоснабжению — обязанность треста Сургутгазстрой. Однако, хотим заметить, что сегодня в тресте скожилась крайне сложная производственная обстановка. Поэтому было бы правильно, если с бытыми жильцами позаботился трест Сургутнефтепромстroi. Ведь в этом доме в основном проживают его работники.

РЕШЕНИЯ ХХV СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНИ

ВЫПОЛНЯЕМ НАМЕЧЕННОЕ

приятич, которые будут обслугивать бригады буровиков, вести капитальный и текущий ремонт скважин. Действуют службы по специализации нашей деятельности.

Подобная структура производства себя опровергала. Так, в первом квартале за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании, наша коллегия награждена переключением Красным знаменем Министерства нефтяной промышленности и ЦК профсоюза отрасли.

Это только начало, главное —переди.

Стоит решить множество технических задач, особенно на Федоровском месторождении района. Дело в том, что с большим опозданием решались вопросы поддержания пластового давления, что отрицательно сказалось на отборе нефти. Поэтому нам предстоит ускорить строительство кустовых насосных станций. Эти задачи успешно решаются. Закачка воды в пласт, например, по сравнению с декабря прошлого года увеличилась в два раза. Большую помощь оказали

Держать в поле зрения

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ:
РУКОВОДСТВО ХОЗЯЙСТВОМ

В первичной партийной организации нефтепроводного управления коммунисты объединены в восемь цаховых и две партийные группы. Собрания проводятся планово, на них обсуждаются проблемы повышения технического уровня и эффективности работы нефтепроводов, организаций социалистического соревнования.

Все коллективы нефтеперекачивающих станций выполняют комплексные планы повышения эффективности производств и качества работ. Внедряется автоматизация. Освоены нефтепроводы большого диаметра, мощные насосы и электродвигатели, новые конструкции резервуаров.

В социалистическом соревновании широко развернута борьба за присвоение звания удивительнику коммунистического труда. Более 700 человек успели присвоить звание соревнование промышленных объектов. К примеру, почти десятилетие ведется сооружение санкт-петербургского, столового, служебного корпусов на НГС Западный Сургут. И конец этому не виден. Отстаёт коллектив в строительстве жилья, спомогательных и складских помещений. Достаточно сказать, что обеспеченность жильем в НГС составляет 50—60 процентов.

С этим связаны и болевые точки текущих задач: уволилось 120, принят 108 человек. План ведется с работы по привлечению молодежи и учебы: из 440 человек с четырьмя средними образованием учились только 37. Информационное и бригадное обучение прошли всего 329 человек, и это за полтора года.

Партийная организация уделяет постоянное внимание вопросам дальнейшего развития предприятия. Так, во втором полугодии намечается начать внедрение новой прогрессивной технологии пуска насосных агрегатов на открытых залежах, системы склонивания ударных волн позволит обеспечить более ритмичную и равномерную работу нефтепроводов.

Но в деятельности партийных организаций немало и упущений. Прежде всего, это относится к возможностям использования внутренних резервов. К примеру, вследствие недостаточно четкой работы технических служб медленно снижается количество англоязычных останов-

ровых работ № 2. Бригады успешно справляются с программой по всем показателям, добиваются значительных успехов в сокращении брака. Коллектив работает в четком ритме, добиваясь повышения производительности труда. Очень многое по разработке Федоровского месторождения делает Сургутское управление буровых работ № 1, которую в этом году предстоит пробурить более полутора тысяч метров горных пород.

В результате склонения работ УБР № 1, подрядчиков по обуст-

ОТЛИЧНИК КАЧЕСТВА

Под таким девизом проходил в аптеке № 134 межрайонный смотр-конкурс провизоров - аналитиков Сургута, Нижневартовска и Нефтеюганска.

Условия смотр-конкурса были достаточно сложными. Девушки готовили до машнее задание на одну из предложенных тем, непосредственно перед экзаменом проводили анализы неизвестных им химико-технологических веществ, относящихся к различным группам соединений, отвечали на теоретические вопросы. Все семь претенденток на звание «лучших» по профессии показали отличные знания и практические навыки. При оценке работы учились правильность и скорость проведения анализа, аккуратность в работе.

После подведения итогов был определен победитель. Им стала провизор-аналитик центральной городской аптеки № 100 города Сургута Н. Н. Аверина.

Второе и третье места также присуждены представителям аптек Сургута: провизорам-аналитикам аптек № 134 В. С. Шаминой и аптеки № 135 Е. Б. Стариковской.

Победители смотря награждены почетными грамотами райкома, заместителями медицинских работников и памятными сувенирами.

Ю. Покровский, заместитель заведующего аптекой № 100.

О технических средствах обучения в школе сейчас говорят и пишут много.

Действительно, трудно представить себе современную школу без лаборатории и кинопроектора, фильмоскопа и диаскопа, проекционного и магнитофона. Уметь применять технические средства — задача педагогов. Поэтому в каникулы они учатся демонст-

КИНО НА УРОКЕ

В ПОМОЩЬ
ШКОЛЬНОМУ
УЧИТЕЛЮ

рировать фильмы, записывать уроки и воспроизводить их с магнитофонной ленты.

В помощь школам в нашем городе создана областная филмоматека. Начинали ее, как говорится, собираясь с миром по инти. Члены комитета для нее в восьмой школе были выделены крохотная. И работал там один человек. Он был и фильмопропагандистом, и экспериментатором, и заведующим киномехаником.

Теперь филмоматека располагается в просторном помещении седьмой школы. Киноленты аккуратно разложены на стеллажах, составлены картотеки, есть каталог, в общем, все, чтобы не затеряться в этой массе кинофильмов.

Городская филмоматека обслуживает сорок точек, в их числе входят городские и сельские школы,

и мир», по трагедии Уильяма Шекспира «Гамлет».

Снабжает город областная филмоматека. Вот совсем недавно получили пять копий фильма по географии «Народная республика Болгария». Очень много заявок из школ поступает на фильмы по правилам уличного движения. К сожалению, их у насничто мало: всего две ленты: «Внимание: улицы», «Зебру дорог и улицы».

Но по мере возможности мы стараемся распределять копии так, чтобы их смогли посмотреть в каждой школе. При этом учитываем заявки. А подают их нам в начале каждой четверти. Возьмем, для примера, Нефтеюганск. Кинобанки туда мы отправляем сразу для трех школ. Как бы по колыбели: посмотрела первая, пересыпает во вторую, та — в третью.

Очень хорошо походят заявки и возвращают фильмы Белоярская № 1, девятая, Локосовская и Малояганская школы. Филмоматека также принимает заявки на лампы к кино-прокторам, вызывающим киномеханика в ту или иную школу для проверки и изладки киноаппаратуры. В зимние каникулы киномеханик филмоматеки ведет обучение педагогов на права демонстраторов фильмов.

За год во все точки мы посыпали 1402 копии, что составляет около 70 процентов от заявленных.

Полностью заявки не удовлетворены по причине отсутствия достаточного количества копий. Стремясь восполнить этот пробел, во многих школах учителя высыпают фрагменты по всем предметам.

Сейчас в филмоматеке некоторое количество: не приходят учителя и лаборанты. Но работы не уменьшилось, мы подбираем ленты по заявкам к началу будущего года. Кино на уроке! Несколько лет назад это было редкостью. Теперь все школы имеют свою аппаратурную, и кино становится неотъемлемой наглядной частью любого урока.

«Важнейшее искусство — кино» (по определению Ленина) становится одним из действенных средств обучения. Умелое использование им — задача современного педагога.

Г. КЛИМОВА,
фильмопропагандист.

ДОРОГА ЛЕЖИТ В ГАВАНУ

Вчера на Всемирный фестиваль молодежи и студентов на острове Свободы уехал из Сургута слесарь-сантехник комсомольско-молодежного монтажного управления № 3 Виктор Захаров. Ранее комсомолия города послала Виктора своим делегатом на XVII съезд ВЛКСМ. И вот теперь — Гавана.

Путь на далекую Кубу займет около полутора недель.

ЛЮБИТЕ ЛИ ВЫ ТЕАТР?

На этот вопрос убедительно ответят не каждый, но вот о Московском театре на Татанке знают почти все. Группа актеров прославленного театра выступает в нашем городе. Сургутне тепло принимают гостей.

А. БЕЛОВА.

Зам. редактора
И. ЗАХАРОВ.

РЕКЛАМА

САЛЕХАРДСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 12

объявляет набор учащихся на 1978—1979 учебный год во следующие специальности:

со сроком обучения 3 года (дается среднее образование) — штурман-помощник механика речных судов (принимаются юноши не моложе 16 лет, имеющие образование 8 классов), киномеханик (с умением выполнять работу фильмопропагандистов, принимаются юноши и девушки не моложе 15 лет, имеющие образование 8 классов);

со сроком обучения 1 год (обязательное обучение в 9 классе ВСШ — судов прибрежного плавания (принимаются юноши не моложе 17 лет, имеющие образование 8—10 классов), моторист-рулевой (принимаются юноши не моложе 17 лет, имеющие образование 10 классов), кулинар рыбных изделий (с умением выполнять работы обработчика рыбы, принимаются девушки не моложе 16,5 лет, имеющие образование 8—10 классов), мастер-приемщик рыбы (принимаются юноши девушки не моложе 17 лет, имеющие образование 8—10 классов), по направлению предприятия).

Вступительных экзаменов нет. Прием производится на основании следующих документов: заявления, паспорта, свидетельства о рождении в подлиннике, документа об образовании (подлинник), медицинской справки по ф. № 295, характеристики с места учебы или работы, биографии, письменного согласия родителей на учебу в училище.

Занятия начинаются с 1 сентября 1978 года. Условия обучения: все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием по форме речников, общежитием. Необходимо иметь при себе спортивную форму и спортивную обувь. В период практики (кроме денег на питание) выдается 33 процента заработка. Начисляется трудовой стаж. Желающим поступить к нам на учебу следует выслать документы во адресу: 626602, г. Салехард Тюменской обл., ул. Маяковского, 22, ГПУ-12; тел.: 38-73.

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

21 июля. «Жандарм ждет» — в 15, 17, 19, 21 час.

«ЭНЕРГЕТИК»

21 июля. «Весна, пак сержант» — в 19, 21 час. 22 июля. «Повторный брак» — в 19, 21 час.

«ГЕОЛОГ»

19 июля. Концерт нар. арт. РСФСР О. Воронец — в 17, 19, 21 час. 22 июля. «Хочу быть министром» — в 15, 17, 19 часов. Танцевальный вечер для молодежи — в 20.30.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Управление производственно-технологической комплектации мостостроительного треста № 11 — аппаратчиков кислородных стаций, машинистов компрессорных станций, лаборантов кислородных станций, слесаря по ремонту кислородных баллонов, рабочих для сопровождения автогена-раздатки. Принимая на работу пользуются легкотами работников железнодорожного транспорта. Обращаться: Сургут, проспект Мира № 29; проезд автобусом № 102; тел.: 2-99, 2-32 (коммутатор Мостостроев № 11).

УПТК треста Сургуттрубопроводстрой — бухгалтер материального отдела, начальники участков, механик участка, секретари-машинисты, слесаря по заплатке строп, машинисты трубокладки, токари, квалифицированные кузнецы, электрики, слесаря ГСМ, сварщики. Проезд вахтовым автобусом от треста Сургуттрубопроводстрой в 8.30 и в 14.00.

• ДСУ-13 — механиков-водителей ГТТ, БАТ, машинистов бульдозеров, трактористов трехвальных тракторов, лесорубов, заместителя главного бухгалтера. Обращаться: промбаза треста Сургуттрубопроводстрой, ДСУ-13 (проезд вахтовым автобусом от треста в 7.30, 8.30).

Управление малой механизации — старшего инженера-конструктора, инженера-конструктора, техника-конструктора, энергетика, бухгалтера расчетного стола, токаря, автослесаря, моториста строительных машин (женщин). Однокомнатное предоставляемое место в общежитии, семейным — квартира на общих основаниях. Обращаться: стройбаза ГРЭС, управление малой механизации, отдел кадров; тел.: 6-89 («Стройбаза»).

Контора связи Глазицентра нефтегаза — главного бухгалтера, секретаря-машинисту, инженеру по технике безопасности, эксплуатации и технологию, инженера-экономиста (на правах начальника планировочно-экономического отдела, инженеру эксплуатационно-технического отдела, заместителя начальника радиолинейного цеха, старшего инженера и инженера радиорелейной линии, инженера радиосвязи, инженера АТС, электромонтеров стационарного оборудования радиорелейных станций, электромонтера линейно-кабельного хозяйства, электромонтера по обслуживанию АТС, аккумуляторщиков, столяр в Белый Яр и Сургут. Обращаться: Магистральная, 9.

МЕНЯЮ двухкомнатную, благоустроенную квартиру в Сургуте на развязочную в Перми или Нефтеюганске. Обращаться: Сургут, ул. Республики, 82, кв. 89; тел.: 7-03 («ГРЭС»).

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу переменная облачность, временами слабый дождь, ветер юго-восточный, 6—11 м/сек., температура — 16—18. По окружу в ближайшие двое суток переменная облачность, местами кратковременный дождь, грозы, туман, ветер восточный, 3—7, затем юго-западный, 5—10 м/сек. Температура от 6—11 до 15—20. Уровень воды в Оби — 499 см, температура — 19,2.



Е. Чупраков. «СУРГУТСКОЕ ЛЕТО». Лицом к лицу с природой. Коктейль из солнца и воды.



НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-80, зам. редактора — 2-65, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 2-87, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел писем — 0-18, 4-78, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Выходит
во вторникам,
четвергам, субботам.